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61, PAIHOCTS MEXLY ABYMH CMEKHSIMH YIAGMH PaBHa MEHLLIEMY

W3 W, Haime 3T yrass.

62. Tpw npamsie nepecexaiotes 8 0aHoR Touxe (phc.19). Hafaure

yron 1, ecan £2+ £3=142°,

)
Puc. 19 Puc. 20
63. Ha pucywke 20 ZCEF = ZEFB. Jloxaxwre, wro ZCEH

ZQFB.
64. Ha phcywxe 20 ZFED = ZQFB. Jlo-
Kaxonre, w0 ZAFE + ZCEF =180°
65. Tipamsie AD, BE w CF nepecexaiores
» Touke O, mpwiew ays OF —
Guccewrpuea yrna FOD (pwc.21),

£FOE = 42°. Haitaure ZBOD.

66. Haitaure cmexwiie yraw DOF w EOF,
ecn Guccextpica yraa DOF obpasyer
 nysom OF yron, koropsih Gonsue yrna FOE wa 20

Tlepnenaniyaspusie npsmiie

Puc. 21

67. Tposeaure npamylo d W oTmerste Touxy K, we mpuxaure-
Xauiyio d. C IOMOITIO "YePTEXRONT §roMKKa mpoBeaKTE

epea Touxy K npswyto, Nepriewavcyapiyto npamof .
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TIEpHMETD paBen 28 M, & OCHOBANME Ha § cM MeHbIE BOKOBOR

o
16 TpeHHpOBOUHbic yNpaXHEHHS
97. Haiiaute cToposi pasHoGeaperHoro B,
TPEYTONSHHKS, CCTH €70 NEPUMETD paseH
84.cM, a ocHosauMe B 3 paza MeHsiue
GokoBofi cTopoHbi.
98. Ha pucynke 31 AB=BC. Jloxamure, _A C
uro £1=242 1 2
9. Orpesox  BD  smmsercs  swicorol P 31

paswoGeapentoro Tpeyronsumsa ABC

(AB=BC), ZABD=34°, AD =8 cm. Hafiaure yraws DBC,

ABC w ocnosanue AC.

100.B tpeyroabuuke DEF DE = EF. Halzure nepuverp Tpe-
yronsuuka DEF, ecan anwna swicorsi EO paswa 8cw, a

epmeTp Tpeyronsika DEO — 43 cu.

101.B paswoBeapenton peyrosuinke ABC AB = BC =18 en.
Cepeamunnniii nepnenkyssp cropons AB nepecexaet CTOpoHy
BC b touke E (puc.32). Haanre AC, ecin nepumerp

Tpeyronmhika AEC pasen 27 cu.
)

o

Puc. 32

102.B paswoGeapennom tpeyronsinxe DEF (DF =EF) wa
cropowax DF w EF otioxenss paswbie otpescu FM u FK

(pue.33). lokaxwre, wro ZDME = ZDKE .

103. CTopolbi paBHOCTOpONHED Tpe-

M

3

Puc. 33
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Cymma yraos Tpeyrosunxa

132, Cyuecrayer 1 Tpeyroasmik ¢ yraawu 40°, 80° u 50°7

133, Hallaure Tperwil YTOn TPEYrOAbHMKa, €CAM ABA €ro yraa
pasubi: 1) 53° n 62°% 2) 32° u 141°;23) 4% w 1°,

134, Yron npn bepumMe pasOGEAPENHOTD TPEyIOTBHHK paBEH
48°. Hallawe yrii np ocHOBaHH

135, YTON NPH OCHOBAKKM PABHOGEIPENHOTO TPEYTONHKKA PaREH
72°. HaRauTe yron npw sepuimme.

136. Hafiaure newssectuute yraw Tpeyroashimka ABC (puc.50).
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Puc. 50

137. Haawre newamectnme yraw tpeyroassna ABC (pue.S1).
B

B
3 ‘46 c
O] )

Puc. 51
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138, Halinure yras Tpeyronstmka DEF, ecan ZD+ ZE =10°
LE+ LF =150°.
139, Hafinure yrast pasHOGEAPEHNOTO TPEyTOTLHMKA, €CTM yron
i OciioBasuy ia 36° Gorbwe vraa npu sepuime





